



威海学子留学轨迹——

从“主攻韩日”到“遍地开花”

本报威海5月23日讯(记者 刘洁)“近几年,威海各类学子的留学热情还是比较高涨的,不仅留学人数每年都有一定程度的增长,而且留学的国家范围也在大幅度地扩展延伸。”23日,威海市招考办下属的自费出国留学服务中心部门负责人戚新军介绍。

前几年,威海学子出国留学主要还是以韩国、日本为主;但近几年,随着威海社会经济的发展,以及欧美一些国家教育产业化后放宽了接收留学生的政策,呈现出了“留

学欧美、遍地开花”的局面。

从威海的地理位置来讲,戚新军认为威海学子首选韩国、日本是非常正常的。他解释,首先,威海距离韩国、日本都非常近,这两个国家在接收威海留学生时有区位优势;同时,随着威海与韩日不断加深的经济联系和文化交流,很多学生及家长都把就近择业纳入到了选择留学国家的范畴。

另外还有一个最为现实的原因,相比较欧美一些国家,韩国、日本的留学费用低廉。

与韩国、日本的留学费用比起来,欧美一些国家的留学费用要高出不少,每年费用几乎都要在10万元以上,有的甚至要超过20万元。

但随着近年来,威海社会经济的发展,以及欧美一些国家教育产业化后放宽了接收留学生的政策,使得威海学子选择留学国家的范围也在逐渐增多。

目前,留学美国、英国、加拿大、意大利、新西兰、瑞典等国家的威海学子也存在逐年增多的趋势。

给你提个醒

第一,各国的教育管理体系不尽相同,为保证选择到合适的留学学校或合作伙伴,应通过正规渠道深入全面了解学校的实际办学情况,如办学资质、条件、水平等。

第二,如果选择提供学历、学位教育的学校,尤其是选择一些国家的私立学校,不要选择那些虽经所在国有关部门批准合法办学并能授予学位,但其颁发的学历、学位却不

被所在国政府教育主管部门或其授权的权威质量评估或认证机构承认或注册的学校。从相关情况看,这些学校的办学虽然合法,但由于办学质量没有保证,颁发的证书得不到专业组织和社会认可,缺乏相应的就读价值。

第三,一些国家的私立学校、大学预科学校特别是私立语言学校与高等教育机构并不接轨。有的国家根本就没有大学预科,有的国家的大学则为招收国际学生而举办属于商业公司性质的办学实体,对这些情况应全面了

解,以免被不实信息或虚假广告宣传误导。

第四,对于那些未列入公布名单的学校,或资质情况不够了解的国外学校,务必注意通过可靠渠道了解其实际情况。此外,如果通过留学中介办理出国留学,还要注意签署能保护自身

利益的留学中介服务合同。

业内人士介绍,出国留学人员可以通过两种途径了解有关情况和信息。一是通过教育部教育涉外监管信息网和中国留学网进行查询;二是咨询教育部留学服务中心、我驻外使领馆教育处组、外国驻华使馆等。



雄厚的培训师力量 资深的留学顾问团队
中青留学—小语种国家留学的理想选择!

山东省首家小语种培训+留学一站式服务机构

小语种类国家

法国、德国、意大利、西班牙、日本、韩国、俄罗斯

2012 中青留学超值服务年!

首创海外全程免费服务系统!

为中青学子留学成功一路护航!

留学英语类国家—中青留学依然很给力!

英语类国家

美国、英国、加拿大、澳大利亚、新加坡、新西兰、马来西亚、荷兰

热线: 400-0531-053 电话: 0531-80993329 80993327

网址: www.sdsjby.com 地址: 济南市经一路88号明珠国际商务港3906室

青岛越洋出入境服务有限公司

青岛越洋出入境服务有限公司,主要专注于美国投资移民服务,是最早将美国EB-5投资移民项目引进山东的公司,也是最早引入中国的公司之一。本公司是经公安部、国家工商行政管理总局认证并由青岛市公安局批准的中国公民因私出入境专业咨询服务机构之一。

公司多年来拥有大量的成功案例,公司从创立到现在一直遵循对投资者、对美国合作伙伴、对自己公司三方负责的理念经营美国投资移民,对细节和项目的要求严谨而又专业,对文员的文案

处理从严要求,严把客户的资料处理,不能出现任何漏洞和闪失,至今没有一例因为文案的过失而被移民局退件。为了对客户负责,每年多次带客户到项目实地考察项目。6月份将组织意向投资移民的客户到美国油田实地考察,参观房子别墅,乘坐游艇和到美国猎场打猎。在考察项目的同时,也充分了解美国的文化和生活情况,提前融入美国生活。

目前公司从事的是由美国联邦政府和企业合作担保还款的项目,对接了美国中小企业管理局SBA的504贷款,这个项目

联邦可以担保85%,每年利息7000美元,这个法案也将在今年的9月30号到期。如果对这个项目感兴趣的读者,建议不妨加快速度签约。

最新的项目就是入股投资美国石油开采,年收益大约30%-50%,40多年月月分红2万美元以上,最快9个月就可以收回投资。一份让您心动的移民项目,一份让您真正充满美国梦的项目,该区域中心有100多个成功转换永久绿卡案例,为成功移民美国提供法律保障,实现既投资获利又移民的完美人生规划。

中青留学

中青留学隶属于中国国际贸易交流中心世纪博园留学,是共青团中央、中华全国青年联合会直属单位,是国家投资建设的面向全世界进行国际青年文化交流场所,是国内具有一定规模和影响力的中国青年对外交流的大型综合机构。

作为首批获得国家教育部、公安部资质认证的留学中介机构,中青留学目前与美、加、澳、英、法、德、意、西、荷、俄、新、日、韩、马等国家的知名大学保持着长

期、稳定的合作关系。正是因为有着丰富的教育资源,在世界范围内合作院校遍布,中青留学可以为学生及家长提供最新最准确的院校录取信息及权威留学政策,首创的管家式留学服务及上门咨询服务更是细致入微。

公司致力于留学顾问专家化,留学程序规范化,建立了一支对留学行业特别认可,专业知识过硬,服务态度认真的专家团队。该专家团队80%以上从事留学行业超过五年100%都经

过了公司严格、系统地专业培训、服务培训和考核,并持证上岗。

留学是关乎学生命运的一个转折点,中青对每一个要出国留学的孩子都竭尽所能地帮助,全力以赴为其申请能力所及的学校,不轻易放弃。中青留学的每一个案子都会有专人跟踪,保证申请环节衔接通畅,并为其量身设计最合适的留学方案。诚信是一个企业生存的基石,中青珍惜客户每一分的血汗钱,收费公平、合理,绝不乱收费。



越洋移民 qdto.com

美国投资移民说明会

6月2号14点中国青岛府新大厦会议中心 敬请预约座席

50万美元股权投资开采石油风险更低,全球30名额,现仅剩20名,年收益30-50%,月月分红约2万美元40多年,一份让您心动的移民项目,一份让您真正充满美国梦的项目,该区域中心有100多个成功转换永久绿卡案例为成功移民提供法律保障。实现既投资获利又移民的完美人生规划。子女免费在美国上学节省大量留学费用,自由通行世界多国,无计划生育指标,更多优势欢迎登陆网站www.qdto.com 或者致电。

美国联邦和企业双重担保还款—美国就业发展借贷中心
马里兰政府参与博彩项目 总投资6.8亿美元,6月6号开业。

6月中旬赴美国油田实地考察项目,考察学校、看房、庄园别墅、打猎欢迎报名!

时间: 5月27日上午9点到下午3点
地址: 威海金海湾国际饭店展台26号

欢迎莅临

